

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
25 September 2002
Russian
Original: English**Генеральная Ассамблея**
Пятьдесят седьмая сессия
Пункты 36 и 160 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке**Совет Безопасности**
Пятьдесят седьмой год**Меры по ликвидации международного терроризма****Письмо Постоянного представителя Израиля при
Организации Объединенных Наций от 25 сентября 2002 года
на имя Генерального секретаря**

Пишу Вам, с тем чтобы обратить Ваше внимание на последний инцидент в рамках палестинской кампании террора, направленного против граждан Израиля.

Вчера вечером, 23 сентября 2002 года, вооруженный палестинец застрелил 48-летнего Шломо Ицхака Шапиру и ранил трех его детей, когда они шли по городу Хеврону. Одним из раненых был ребенок, которому всего девять лет. Семья направлялась из своего дома в Иерусалиме на празднование фестиваля Суккот в пещере Махпела, древней святыне в центре города, священной как для евреев, так и для мусульман. Палестинец, стрелявший по семье Шапиры, скрылся на расположенном неподалеку рынке, находящемся под юрисдикцией Палестинского органа.

Израиль возлагает на палестинское руководство всю полноту ответственности за вчерашнее гнусное нападение, равно как и за все террористические нападения, совершенные палестинцами с территории, находящейся под его контролем. Палестинское руководство открыто игнорирует выполнение своих обязательств положить конец всем актам терроризма и не допускать использования своей территории в качестве базы для совершения нападений на гражданских лиц.

Палестинское руководство не только не предпринимает даже малейших шагов для борьбы с террором, но и поощряет, финансирует и поддерживает такие нападения и отстаивает их легитимность. Даже якобы осуждая акты терроризма, палестинское руководство продолжает оправдывать отдельные нападения как акты «законного сопротивления». Даже в Организации Объединенных Наций — организации, чьи органы и Генеральный секретарь неоднократно подтверждали принцип, согласно которому никакое нападение на гражданские

цели никогда не может быть оправданным, — палестинская сторона нагло утверждает, что некоторые нападения на гражданских лиц являются актами «законного сопротивления» согласно нормам международного права. Последний раз такое утверждение прозвучало в заявлении в ходе возобновленной десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи 5 августа 2002 года.

До тех пор, пока палестинцы будут считать нападения на израильтян законными, можно быть уверенным в том, что эти нападения будут продолжаться. И до тех пор, пока террористические нападения будут продолжаться, достижение прочного политического урегулирования будет невозможным.

Израиль призывает международное сообщество самым решительным образом осудить эти преступные акты терроризма, а также продолжающуюся поддержку и участие нынешнего палестинского руководства в их совершении. Израиль далее обращается к палестинскому руководству с призывом соблюдать свои обязательства, арестовать и предать суду руководителей террористических организаций, прекратить кампанию подстрекательства в официальных средствах массовой информации и прекратить оказание актам терроризма любой поддержки, как моральной, так и практической, в соответствии с подписанными им обязательствами и резолюциями Совета Безопасности, в частности резолюцией 1373 (2001).

Я представляю настоящее письмо в дополнение к многочисленным письмам, в которых приводится подробная информация о палестинской террористической кампании, начавшейся в сентябре 2000 года.

Буду признателен Вам за обеспечение распространения текста настоящего письма в качестве официального документа пятьдесят седьмой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 160 повестки дня, озаглавленному «Меры по ликвидации международного терроризма», и по пункту 36 повестки дня, озаглавленному «Положение на Ближнем Востоке», а также в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Ехуда Ланкри
Постоянный представитель